
 

 

ЗВІТ 

ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ 

ПРОСВІТНИЦЬКОЇ КАМПАНІЇ НА РІВНІ  

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД  

ЩОДО ТОЛЕРАНТНОГО СТАВЛЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЧУТЛИВОЇ 

МОВИ СПІЛКУВАННЯ, НЕДОПУЩЕННЯ ДИСКРИМІНАЦІЇ ТА 

БУЛІНГУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ, ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

ВНАСЛІДОК ВІЙНИ, ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ 

ПОТРЕБАМИ ЯК ВАГОМУ СКЛАДОВУ ІНТЕГРАЦІЇ У ЖИТТЯ 

ГРОМАДИ 

  

У територіальних громадах Тернопільської області проводяться заходи 

щодо толерантного ставлення до осіб з особливими освітніми потребами та 

інвалідністю, недопущення дискримінації та булінгу осіб з інвалідністю. 

Фахівці територіальних громад області враховують потреби кожної дитини з 

особливими освітніми потребами, керуючись принципами запобігання 

дискримінації та забезпечення права на освіту для всіх. 

 Діти з особливими освітніми потребами потребують додаткової 

підтримки в освітньому процесі. Для кожної такої дитини формується команда 

фахівців (практичний психолог, логопед, асистент вчителя, фахівець 

(консультант) ІРЦ), яка розробляє індивідуальну програму розвитку та адаптує 

навчальний процес. 

 У територіальних громадах забезпечується рівна участь у житті 

суспільства (доступ до інформації, індивідуальні навчальні матеріали). 

Проводячи корекційні заняття з дітьми з особливими освітніми потребами, 

фахівці психологічної служби враховують специфічні потреби дитини, адже 

діти з особливими освітніми потребами та інвалідністю мають певні навчальні 

труднощі та порушення розвитку.  

 У зазначених громадах створюється недискримінаційне середовище, що 

передбачає повагу до різноманіття; забезпечує доступність освіти (фізичну та 

інформаційну); заборону стигматизації та використання некоректних термінів.  

 Центром виховної роботи, захисту прав дитини та громадянської освіти 

Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної 

педагогічної освіти протягом звітного періоду проведено наступні заходи:              

1) засідання круглого столу для класних керівників, педагогічних працівників 

закладів загальної середньої освіти „Психологічна стійкість в умовах війни: 

індивідуальний та національний вимір” (21.10.2025 року; охоплено 56 осіб);                         

2) тренінг для педагогічних працівників і класних керівників закладів загальної 

середньої освіти „Комунікація і підтримка учасників освітнього процесу в 

умовах сьогодення” (20.11.2025 року; охоплено 35 осіб); 3) підготовлено 

інформаційно-методичні матеріали для класних керівників, педагогічних 
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працівників закладів загальної середньої освіти „Психологічна стійкість в 

умовах війни: індивідуальний та національний вимір”; 4) розміщено 

інформаційно-просвітницькі та профілактичні матеріали для заступників 

директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів, класних керівників 

закладів загальної середньої освіти щодо запобігання та протидії булінгу 

(цькуванню).  

 

Галюк Оксана  


